

С 1 по 5 марта в образовательных учреждениях прошли спортивные мероприятия, посвящённые четвёртой годовщине проведения XXII Олимпийских зимних игр в Сочи.

Дошкольники нашего детского сада активно приобщились к спортивному движению. Педагоги проводили беседы на темы: «Олимпиада: от древности до наших дней», «Зимние виды спорта», «Что такое Олимпийские игры?», «Символы Олимпиады Сочи 2014». Читали художественные произведения и загадывали загадки о спорте, знакомились с достижениями великих спортсменов, рассматривали иллюстрации с зимними видами спорта и составляли рассказы.

Свои физические качества ребята, как маленькие олимпийцы, проявляли при проведении различных подвижных игр, зимних забав на улице и, конечно же, на физкультурных занятиях, упражнялись в беге, прыжках, метании.

Занятия физкультурой способствуют приобщению детей к традициям большого спорта, укреплению здоровья, выявлению интересов, спортивных способностей.

Желаем всем крепкого здоровья и спортивного настроения!